
اخبار كشور

تهیه‌کننده »نیم شب« در گفت‌وگو با کیهان مطرح کرد
چالش‌های ساخت فیلمی درباره جنگ 12 روزه

تهیه‌کننده سینما گفت: ساخت فیلم »نیم‌شب« یکی از پروژه‌های پرچالش 
در روزهای سخت ایستادگی مردم ایران در جنگ تحمیلی ۱۲روزه بود. 

حبیب‌الله والی‌نژاد تهیه‌کننده سینما در گفت‌وگو با خبرنگار کیهان با 
اشاره به ساخت فیلم سینمایی »نیم شب« درخصوص دلاور مردان نیروی 
هوائی ارتش بیان کرد: این فیلم که به بازخوانی یکی از تلخ‌ترین و در عین 
حال انسانی‌ترین وقایع جنگ تحمیلی ۱۲روزه می‌پردازد، ریشه در تجربه‌های 

فیلم‌سازی من در »روایت فتح« است. 
وی همچنین با بیان اینکه در ایام آغاز حملات رژیم صهیونیستی به 
لبنان و شهادت سیدحسن نصرالله احساس کردیم که باید برای ثبت وقايع و 
آرشیو آیندگان، مستندسازی حوادث را با جدیت دنبال کنیم گفت: با تداوم‌ 
جنگ ۱۲روزه این ضرورت‌ دو چندان شد تا حوادث پایتخت و پایداری مردم 

را به ثبت برسانیم‌. 
این تهیه‌کننده سینما با بیان این مطلب که یاسر انتظام، مستندساز و 
نویسنده، قصه مستند و تکان دهنده‌ای را برای من روایت کرد که من ترجیح 
دادم سمت ساخت این اثر بروم‌، افزود: با وجود اینکه هدف ما ساخت مستند 
بود اما ظرفیت بالای دراماتیک این قصه باعث شد که به فکر ساخت یک اثر 
داستانی باشیم‌، در همان ایام با محمد حسین مهدویان مشورت کردم‌، وی با 
وجود مشغله‌های کاری که داشت به‌دلیل جذابیت انسانی قصه‌، مشتاقانه پای 

ساخت این کار آمد. 
والی‌نژاد همچنین یادآور شد: در زمان کوتاهی طرح و فیلمنامه آماده شد، 
ما با این قصه زندگی کردیم‌، چراکه خودمان در جنگ بودیم و آن شرایط را 
لمس کرده بودیم و به‌نظرم یکی از ویژگی‌های مهم فیلم »نیم شب« این است 
که علاوه‌بر واقعی بودن قصه، فیلمبرداری دقیقا در لوکیشن‌های اصلی وقوع 

حادثه انجام شده که این موضوع بر باورپذیری و جذابیت اثر افزوده است. 
تهیه‌کننده فیلم »نیم شب« همچنین خاطرنشان کرد: »نیم شب« تنها 
یک فیلم جنگی نیست بلکه روایتی از ترس‌، امید‌، ایثار و تاب‌آوری کادر درمان 

در بیمارستان محب کوثر است که به زبان سینما بازگو شده است. 
والی‌نژاد همچنین اظهار داشت: در حال حاضر به قصه‌ای در‌باره 
دلاوری‌های جوانان نیروی هوائی ارتش دست یافته‌ایم‌، کارهای خارق‌العاده 
و قهرمانانه‌ای توسط این عزیزان انجام شده که در سطح جهانی بی‌نظیر است 
و تحقیقات این پروژه با همکاری مهدی یزدانی‌خرم آغاز شده و در حال 

پیشروی است.
واکنش عزاداران عراقی در کربلا 

به تصویر رهبر انقلاب
فیلمی از مراسم هروله میلیونی عزاداران عراقی با پای برهنه از مسیر 
طویریج تا حرم امام حسین)ع( در شبکه‌های اجتماعی بسیار مورد توجه 

مخاطبان قرار گرفت. 
به گزارش خبرنگار کیهان، در این فیلم مردی عراقی تصویر رهبر انقلاب 
اسامی آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای را بالای سر گرفته و در کنار 
او مردی دیگر قاب عکس شهیدسیدحسن نصرالله را در دست دارد. اما آنچه 
جالب توجه است واکنش مردم عراق به این تصاویر است. مردی از میان 
جمعیت جلو می‌آید که تصویر رهبرانقلاب آیت‌الله سیدمجتبی حسینی 

خامنه‌ای را می‌بوسد.
پسر جوانی هنگام عبور از کنار تصاویر دست بر آن دو تصویر می‌گذارد 
و سپس دستش را به صورتش می‌کشد. یک جوان دیگر میان دو نفری که 
عکس‌ها را در دست دارند می‌ایستد و از دوستش می‌خواهد که از او عکس 
بگیرد. مردی از کنارشان عبور می‌کند و دستش را بر سینه گذاشت و زیر لب 

می‌گوید: »اللهم احفظه...«
این فقط یک صحنه از عاشورای امسال کربلا بود. یکی از زائران ایرانی 
که در میان دسته عزاداری طویریج حضور داشت، می‌گوید: »این صحنه بارها 
تکرار شد. هر کسی عکس رهبر ایران را می‌دید، واکنشی نشان می‌داد. یکی 
آن را می‌بوسید، دیگری برای سلامتی ایشان دعا می‌کرد، عده‌ای می‌خواستند 
کنار عکس یادگاری بگیرند و برخی هم فقط چند لحظه می‌ایستادند و با 

احترام نگاهش می‌کردند.«

اجرای میدانی »مستند نمایش قائد«
 به مناسبت بدرقه آقای شهید ایران، حضرت آیت‌الله العظمی امام 
خامنه‌ای)ره(‌، »مستند نمایش قائد« به نویسندگی و کارگردانی پژمان 
شاهوردی، از روز چهارشنبه ۱۰ تیرماه تا روز سه‌شنبه ۱۶ تیرماه در نقاط 

مختلف شهر تهران اجرا می‌شود. 
»مستند نمایش قائد« که به‌صورت میدانی و کاملا مستند به سه زبان 
فارسی، انگلیسی و عربی تهیه و تولید شده است، دوره‌های مختلف زندگی 
رهبر شهید را از تولد‌، دوران قبل از انقلاب، دوران ریاست جمهوری، حضور 
ایشان در جبهه‌های جنگ، دوران رهبری و لحظه شهادت رهبر شهید را 

روایت می‌کند. 
در این نمایش، مسعود کردی، علی دهریزی، علیرضا حسینی، نوشین 
معظمی، حسین آنی‌زاده‌، عرفان کاویانی، بهار بوریایی، زهرا کاوسی و 

زهراسادات حسینی ایفای نقش دارند.
 تولید موسیقی 

بر اساس اشعار رهبر شهید
رئیس مرکز شعر، موسیقی و سرود سازمان صداوسیما از تولید مجموعه‌ای 
از آثار موسیقایی و ادبی ویژه مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب خبر داد و 
گفت: دو قطعه موسیقی بر اساس غزل‌های رهبر شهید ساخته شده و همزمان 
مجموعه‌ای ۴۰ قسمتی از شعرخوانی شاعران برجسته معاصر نیز برای پخش 

در این ایام آماده شده است.
محسن صفایی‌فرد با اشاره به تولید بیش از ۱۰ قطعه موسیقی در رثای 
رهبر شهید، از آماده‌سازی چند اثر جدید، از جمله قطعات »خورشید من« و 
اثری با مضمون توسل به امام رضا)ع(، خبر داد. وی همچنین از تولید آثار 
تازه‌ای درباره شهدای میناب و مقاومت لبنان با همکاری هنرمندانی چون 
حامد زمانی، محمدمهدی سیار و دیگر آهنگسازان و خوانندگان کشور خبر داد.

انتشار سکانس شهادت حضرت عباس)ع( 
در فیلم »رستاخیز«

سکانس شهادت حضرت عباس)ع( همزمان با ماه محرم منتشر شد.
به گزارش مهر، علی قائم‌مقامی مدیرتولید و تهیه‌کننده سینما و مدیرتولید 
فیلم سینمایی »رستاخیز« به کارگردانی احمدرضا درویش سکانسی از شهادت 

حضرت ابوالفضل‌)ع( را در صفحه مجازی خود منتشر کرده است.
وی در توضیح این صحنه نوشته است: سکانس ماندگار فیلم »رستاخیز«؛ 
فیلمی که در سینماها اکران نشد. این صحنه‌ها مرداد ماه ۱۳۸۹ در شهرستان بم 
فیلمبرداری شده است. »رستاخیز« به نویسندگی و کارگردانی احمدرضا درویش 
در سال ۱۳۹۱ ساخته شد و در سی و دومین جشنواره فیلم فجر توانست هشت 

سیمرغ بلورین از جمله سیمرغ بلورین بهترین فیلم را از آن خود کند. 
این فیلم اما تا به امروز و با گذشت ۱۴ سال به دلیل اعتراض‌ها و ملاحظات 
مختلف نتوانسته تجربه اکران بر پرده نقره‌ای سینما را کسب کند و تنها چند 
سال پیش مجوز اکران آنلاین به آن داده شد. در »رستاخیز« بازیگرانی چون 
آرش آصفی، پوریا پورسرخ، حسن پورشیرازی، مهتاب کرامتی، فرهاد قائمیان، 
بابک حمیدیان، لیلا بلوکات، بهادر زمانی، انوشیروان ارجمند و بهنام تشکر به 
ایفای نقش پرداخته‌اند. نقش حضرت عباس‌)ع( را بهادر زمانی به عهده داشته 

است.

بزرگ‌ترین کتابفروشی قم تعطیل شد!
کتابفروشی »دنیای کتاب« قم، بزرگ‌ترین و مدرن‌ترین کتابفروشی این شهر، 
پس از ۹ سال فعالیت به دلیل تمدید نشدن قرارداد اجاره تعطیل شد. مدیر این 
مجموعه اعلام کرد که با وجود پیگیری‌های انجام‌شده از سوی مسئولان وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی و برخی نهادها، مالک ملک با ادامه فعالیت کتابفروشی 

موافقت نکرد.
»دنیای کتاب« با بیش از ۶۵ هزار عنوان کتاب و برگزاری نشست‌های 
فرهنگی، یکی از مهم‌ترین پاتوق‌های کتاب‌دوستان، دانشجویان و طلاب قم به 
شمار می‌رفت. مدیر این مجموعه همچنین از خسارت سنگین ناشی از جابه‌جایی 

تجهیزات و ابهام در آینده کاربری این ملک خبر داد.
تعطیلی این کتابفروشی در ادامه روند کاهش ویترین‌های عرضه کتاب در 
کشور، بار دیگر نگرانی‌ها درباره وضعیت کتابفروشی‌های مستقل و ضرورت حمایت 

از مراکز فرهنگی را افزایش داده است.

می‌خواستند انقلاب را بی‌آینده کنند!
دفتر پژوهش‌های مؤسسه کیهان

»... ما به عنوان کسانی که همیشه مسئولیت حس می‌کرده‌ایم، به آمریکا و سایر 
قدرت‌های استعمارگر گفته‌ایم، بدانید با فرد طرف نیستید، با افراد هم طرف نیستید، 
با شخص امام طرف نیستید، با علمای انقلابی و رجال انقلابی طرف نیستید، با شورای 
انقلاب طرف نیستید، با دولت موقت انقلاب طرف نیستید، با یک ملت طرف هستید. 
درک کنید موقعیت ایران را، بدانید ایران ملتی دارد که خط انقلاب خودش را شناخته، 
مکرر به اینها گفته می‌شد که اگر همه چهره‌هایی را که شما به عنوان چهره‌های مؤثر 
می‌شناسید، بگیرند اعدام کنند، نابود کنند، انقلاب با توان بیشتر جلو می‌رود. حالا هم 
بهشان می‌گوییم که شما انتظار نداشته باشید که کسی بتواند ملت به‌پاخاسته ما را در 
برابر همه کارهای ناپسند و زشت شما، مهار کند. ملت در برابر این توهین‌ها مهار شدنی 

نیست...«
این جملات، بخشی از سخنان آیت‌الله شهید دکتر بهشتی در مجلس خبرگان قانون 
اساسی و در اوایل شهریور 1358 و پس از ترور حاج مهدی عراقی و فرزند ایشان است. 
ترورهایی که نخستین‌ها نبوده و طی چند ماه بعد از انقلاب بارها و بارها تکرار شده بودند.

از ترور و شهادت سپهبد محمد ولی قرنی تا هدف قرار دادن استاد شهید مطهری 
و شهادت آیت‌الله قاضی طباطبایی، نخستین شهید محراب و.... ترورهایی که با تابلوی 
گروهک تروریستی فرقان انجام گرفت‌، ولی براساس اسناد لانه جاسوسی آمریکا، از همان 

روزها دست پنهان استکبار جهانی در همه آنها اثبات گردید. 
تروریسم ضدبشری منافقین 

اما از 30 خرداد 1360 گروهک تروریستی مجاهدین خلق )منافقین( بعد از گذشت 
بیش از 28 ماه سوءاستفاده و تحریف و جعل و نفوذ، بالاخره به روی ملت انقلابی ایران، 

تیغ کشید و قیام مسلحانه کرد. 
تئوری آنها )که بعدا هم اعلام نمودند( این بود که گویا با ترور شخصیت‌های اصلی 
انقلاب، نظام جمهوری اسلامی را بی‌آینده کرده و آماده سقوط گردانند که با ضربه نهائی، 

آن را ساقط نمایند!
اولین ترور آنها متوجه امام جمعه تهران و نماینده امام در شورای عالی دفاع، حضرت 
آیت‌الله سید علی حسینی خامنه‌ای گردید که با همکاری بقایای گروهک تروریستی 
فرقان و در مسجد ابوذر تهران حین سخنرانی ایشان، انجام گرفت. به خواست خداوند 
تبارک و تعالی ترور ناموفق ماند و امام جمعه تهران به عنوان شهید زنده برای نظام 
جمهوری اسامی ماندند و سالها در مقام ریاست جمهوری و سپس ولی فقیه و رهبر 

نظام، برکات و دستاوردهای حیرت انگیزی برای این نظام حاصل کردند. 
فردای ترور امام جمعه تهران، عملیات بزرگ منافقین با همکاری آمریکا و فرانسه 
)آنچنان که سالها بعد سرکرده منافقین طی گزارشی به ژنرال حبوش رئیس استخبارات 
صدام اعتراف کرد( در دفتر مرکزی حزب جمهوری اسلامی با انفجاری قوی انجام گرفت 
و آیت‌الله دکتر بهشتی رئیس دیوان عالی کشور، 4 وزیر کابینه دولت شهید رجائی و 
تعدادی از نمایندگان مجلس و گروهی از مبارزین و پیروان امام از جمله محمد منتظری 

به شهادت رسیدند. 
ترور شخصیت‌های اصلی نظام با انفجار بمب در ساختمان نخست‌وزیری و شهادت 
رئیس‌جمهوری محمد علی رجائی و نخست‌وزیر دکتر محمد جواد باهنر به نقطه اوج 
خود رسید. منافقین در تحلیل‌هایشان کار نظام را تمام شده می‌دانستند و برای اشغال 

خیابان‌ها و تسخیر مراکز مهم آماده می‌شدند.
در همان روزها پی‌در‌پی شخصیت‌های محوری انقلاب همچون آیت‌الله مدنی 
)نماینده امام در استان آذربایجان شرقی( و آیت‌الله قدوسی دادستان کل کشور و... را 

به شهادت رساندند. 
همه اینها در شرایطی بود که صدام و ارتش بعث با کمک و حمایت مستقیم و 
غیرمستقیم کشورهای اروپایی و آمریکایی و برخی رژیم‌های منطقه و حتی آفریقایی، 
 هزاران کیلومتر مربع از خاک کشور ما و شهرهایی مانند خرمشهر، نفت‌شهر، 

قصر شیرین، مهران، سومار و... و بیش از سه هزار روستا را اشغال نموده بود. 
منافقین بر اساس تحلیل خود، نظام جمهوری اسامی را بی‌آینده کرده بودند، 
شخصیتی همچون آیت‌الله دکتر بهشتی از نظر آنها، همة نظام بود و جمهوری اسلامی 
بدون او، از هم می‌پاشید. آنها آنچنان نمایندگان مجلس شورای اسلامی را هدف قرار 
دادند تا مجلس برای جلسه علنی از رسمیت بیفتد و اگر نبود همت و غیرت نمایندگان 
مجروح در حادثه تروریستی هفتم تیر، که روی تخت‌های بیمارستانی خود را به جلسه 

علنی مجلس رساندند، جلسه قوه مقننه نظام ولو به طور موقت برگزار نمی‌گردید.
آینده نظام شکل می‌گیرد

امام جمعه تهران حضرت آیت‌الله سید علی حسینی خامنه‌ای پس از شهادت 
محمدعلی رجائی در حالی که هنوز آسیب‌های جانکاه ترور بر روح و جان‌شان سنگینی 
می‌کرد، به امر امام، با تنی ضعیف و مجروح برای انتخابات ریاست جمهوری نامزد 
گردیده و با بیشترین رای مردمی در تاریخ انقلاب و نظام، انتخاب شدند و در همان حال، 

سکان دستگاه اجرائی کشور را در کفّ با کفایت خود گرفتند. 
افراد دیگر هم در پست و مسئولیت‌های خالی مانده شهدا قرار گرفتند و علی رغم 
همه خساراتی که به کشور وارد شده بود، انقلاب و نظام با رهبری حضرت امام، همچنان 
پوینده و استوار پیش رفت و از آن پس، پیروزی‌های پی‌در‌پی در جبهه‌های دفاع مقدس 
هم آغاز شد که با شکستن حصر آبادان و فتح بستان و عملیات‌های فتح المبین و بالاخره 

الی بیت‌المقدس، پس از 578 روز به آزادی خرمشهر انجامید. 
نظام جمهوری اسامی علی رغم از دست دادن شخصیت‌های مؤثرش نه تنها 
بی‌آینده نشده بود، بلکه هر زمان پویاتر و قدرتمندتر پیش می‌رفت و آن نهال نوپای 

سال‌های اولیه به تدریج تنومند می‌شد و شاخ و برگ‌هایش گسترده می‌شدند. 
چنان‌که در همان زمان شهادت محمد ولی قرنی و جواد فکوری و ولی‌الله فلاحی 
و موسی نامجو و یوسف کلاهدوز و دیگر شهدای ارتش و سپاه، جوانانی همچون حسن 
تهرانی مقدم و قاسم سلیمانی و احمد کاظمی و حسین سلامی و عبدالرحیم موسوی و 
امیرعلی حاجی‌زاده و سعید کاظمی آشتیانی و مجید شهریاری و داریوش رضایی نژاد و 
مسعود علیمحمدی و فریدون عباسی و.... برای آینده نظام پرورش می‌یافتند تا به حول 
و قوه الهی در سال‌های بعد چنان قدرتی برای انقلاب و نظام اسامی به بار آورند که 
دشمنان تاریخی این ملت در برابرش زانو زده و با همه هیمنه و هیبت پوشالی، برای 

تسلیم شدنشان چانه بزنند.
اگرچه خلبانانی مانند عباس بابایی و عباس دوران و جواد فکوری به شهادت رسیدند 
اما خلبانان دیگری به عرصه آمدند که در اوایل جنگ 40 روزه رمضان 1404، با همه 
محدودیت‌ها و کمبودها اما با ایمان و اعتقاد به دل دشمن تا دندان مسلح زدند، همه 
پایگاه‌شان را درهم ریخته و رادارهای فوق‌پیشرفته‌شان را نابود نموده و آنچنان گیج‌شان 

کردند که خود، هواپیماهای جنگی خودشان را هدف قرار دادند!
در آن روزگار هم مردم مبعوث شده بودند

گروهک تروریستی مجاهدین خلق پس از چندین ماه ترور شخصیت‌های مؤثر 
انقلاب و نظام، وقتی متوجه شد،کار نظام جمهوری اسامی نه تنها تمام نشده بلکه 
هر روز قوی‌تر می‌شود و عامل این قوت و قدرت، به یاری خداوند تبارک و تعالی مردم 
هستند، به ترور همان مردم اعم از کارگر و کارمند و معلم و دستفروش و کاسب و 
دانش‌آموز و دانشجو و بازاری و طلبه و.... روی آورد و با این تئوری که »مردم سرانگشتان 
نظام هستند و باید این سرانگشتان را قطع کرد«، هر آن کس را که ریش داشت و از 
انقلاب و نظام دفاع می‌کرد و یا عکس امام و سایر مسئولین نظام را نصب کرده بود، با 

قساوت تمام هدف گلوله قرار داده و به شهادت رساندند. 
اما مردم عقب ننشستند و تمام‌قد به میدان آمده و از انقلاب و نظامشان دفاع کردند، 
انگار که آن روز هم مبعوث شده بودند. مقابله هماهنگ نظام و مردم با گروهک‌های 
تروریستی به خصوص منافقین به آنجا رسید که اغلب سران‌شان به خارج کشور‌ 

گریختند و بقایای آنها نیز دستگیر شده و یا به هلاکت رسیدند. 
این بار اربابان تروریست‌ها خود آمدند 

44 سال بعد اربابان تروریست‌های منافق به میدان آمده و بازهم به ترور روی آوردند 
و این بار علاوه‌بر فرماندهان نظامی و شخصیت‌های سیاسی، به ترور دانشمندان نیز اقدام 
کردند و مانند منافقین به خانه و زندگی و زن و بچه‌هایشان هجوم بردند و تا آنجا پیش 

رفتند که حتی رهبری نظام و خانواده ایشان را با قساوت تمام به شهادت رساندند. 
همچنان در هوای بی‌آینده کردن نظام و در انتظار به میدان آمدن مزدوران 
تروریست‌شان بودند، اما بازهم مردم به عرصه آمدند و بازهم جمهوری اسلامی برجای 
ماند. این بار دیگر واقعا مردم مبعوث شده بودند تا آنجا که همه هیمنه استکبار را 
شکستند و او را با خفت و خواری به زانو درآوردند که با گردن کج، در التماس آتش‌بس 

و توافقنامه و... باشد. 
شهرام همایون رئیس یکی از شبکه‌های تلویزیونی ضد انقلاب خارج کشور، همین 

واقعیت را اعتراف کرد. او گفت:
»... یادم هست وقتی جلسه حزب جمهوری اسامی منفجر شد همه گفتند کار 
تمام است! اما هیچ اتفاقی نیفتاد! وقتی در نخست‌وزیری انفجار شد، آقای رجائی، باهنر 
کشته شدند، همه گفتند کار تمام است!!...آقای خمینی رفت، همه گفتند کار تمام است. 
همه می‌گفتند آقای خامنه‌ای برود، کار تمام است. او هم رفت کار تمام نشد!!! چرا؟ شما 
تصور می‌کنید که جمهوری اسامی یعنی یک سری آدم! خیر! جمهوری اسلامی یک 
ایدئولوژی است، یک تفکر است، یک نوع نگاه است. اگر کسی جمهوری اسلامی را در 

آدم‌ها خلاصه کند، دچار اشتباه شده است!«

پای درس علی)ع(

تفاوت دنیا و آخرت
امام علی)ع(: امروز تنها عمل است بدون حسابرسی )همه‌جانبه( 

و فردا تنها حسابرسی )عادلانه و همه‌جانبه( است بدون عمل.
اخبار ادبی و هنری فهرست غرر‌الحکم، ص 4

صفحه ۳
یکشنبه ۷ تیر ۱۴۰۵
۱۳ محرم ۱۴۴۸ - شماره ۲۴۱۷۳

هدیه به خوانندگان

به بهانه سالگرد هفتم تیرماه، انفجار دفتر حزب جمهوری اسلامی

در بیانیه 63 تن از فقهای خبرگان مطرح شد

کُشتن قاتلان امام شهید بر همه واجب است

حجت‌الاسلام حاجی‌صادقی:

سپاه در مسیر ولایت است دقت کنیم دشمن بین ما اختلاف‌ نیندازد

دیدار رئیس قوه قضائیه با خانواده شهید علی لاریجانی

نشست سران قوا برگزار شد

 رئیس قوه قضائیه با حضور در بیت شهید 
علی لاریجانی با اعضای خانواده آن شهید والامقام 

دیدار کرد. 
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسام 
والمسلمین غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، در جمع اعضای 
خانواده شهید لاریجانی، به بیان خصایص آن شهید 
والامقام پرداخت و گفت: ابعاد مختلف شخصیتی شهید 
لاریجانی، هنوز ناشناخته مانده است؛ آن شهید، یک 
شخصیت دانشمند، مدیر، مدبر، شجاع و دارای صراحت 
‌لهجه بود. شهید لاریجانی عاشق خدمت بود و کارنامه 
مدیریتی درخشانی داشت. نظام جمهوری اسلامی ایران 
با شهادت دکتر لاریجانی، سرمایه بزرگی را از دست داد و 

حقیقتاً جای ایشان خالی است. 
محسنی‌اژه‌ای افزود: دکتر لاریجانی، سال گذشته، 
پس از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، با پذیرش مسئولیت 
دبیری شورای‌عالی امنیت ملی، حقیقتاً ایثار کردند و امام 
شهیدمان از این انتصاب، خشنود بودند؛ ایشان در مدت 
کوتاهی که تا زمان شهادت، مسئولیت دبیری شعام را 
برعهده داشت، اقدامات و کار‌های اساسی و تحول‌آفرینی 

را در این منصب شروع کرد. 

وی، شهید لاریجانی را مجاهدی نستوه دانست 
و عنوان کرد: من شاهد بودم که شهید لاریجانی پس 
از قبول مسئولیت دبیری شورای‌عالی امنیت ملی، چه 
جهد و تلاش شبانه‌روزی و مخلصانه‌ای را برای تثبیت 
و تحکیم مؤلفه‌های امنیت ملی انجام دادند. ایشان مرتباً 

در حوزه‌های کاری مرتبط با امنیت ملی، با مسئولان 
بخش‌های ذی‌ربط جلسه برگزار می‌کردند و برای پیشبرد 
مسئولیت‌شان، حتی به دیدار اشخاصی می‌رفتند که شاید 

در مقطعی با او خوب رفتار نکرده بودند. 
رئیس قوه قضائیه با اشاره به ویژگی‌های مدیریتی 

شهید لاریجانی، خاطرنشان کرد: شهید دکتر لاریجانی در 
منصب دبیری شورای‌عالی امنیت ملی، توفیقات مطلوبی 
کسب کرد؛ چرا که هم قدرت پیگیری موضوعات مبتلابه 
و مرتبط را داشت و هم دانش بررسی آنها را؛ و ایضاً در 

این مسئولیت، شجاعت نیز به خرج داد. 
محسنی اژه‌ای، اظهار داشت: شهید لاریجانی 
با فروتنی و تواضع تمام و کمال رفتار می‌کردند و در 
جلسات بعضاً مستمری که به‌ویژه این اواخر با آن شهید 
داشتم، این تواضع و فروتنی نهادینه‌شده در شخصیت 
ایشان را کاملًا احساس می‌کردم. حقیقتاً با از دست دادن 

شهید لاریجانی، مغموم شدیم. 
وی با گرامیداشت یاد فرزند شهید دکتر لاریجانی، 
افزود: خداوند، شهید لاریجانی و فرزند برومندش که 
در کنار پدر به فیض شهادت نائل آمد را با جوان امام 

حسین‌)ع( حضرت علی‌اکبر‌)ع( محشور کند. 
رئیس دستگاه قضا در پایان خطاب به همسر شهید 
لاریجانی، گفت: شما بزرگ‌شده‌ بیت عالمی فاضل 
همچون شهید مطهری هستید و توفیق دارید که هم 
فرزند شهید و هم همسر شهید و هم مادر شهید باشید؛ 

حقیقتاً طوبی به حال سرکارعالی.

نشست مشترک سران قوای مجریه، 
مقننه و قضائیه به میزبانی رئیس‌جمهور 

برگزار شد.
نشست مشترک سران قوا با حضور مسعود 
پزشکیان، رئیس‌ جمهور اسامی ایران؛ 

حجت‌الاسام والمسلمین غلامحسین محسنی 
اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه و محمد باقر قالیباف، 
رئیس ‌مجلس شورای اسلامی روز شنبه )6 تیر 
۱۴۰۵( به میزبانی رئیس‌جمهور در نهاد ریاست 

جمهوری برگزار شد.

آیت‌الله مجتهدی تهرانی)ره(: انسان باید باحیا باشد، 
همان‌طور که از خلق خدا حیا می‌کند از خدا هم حیا کند.

نماینده ولی فقیه در سپاه گفت: ما 
موضع‌گیری خود را منطبق با رهبر انقلاب 

می‌کنیم و از این موضع کوتاه نمی‌آییم.
 حجت‌الاسام عبدالله حاجی‌صادقی، نماینده 
ولی فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی عصر روز 
شنبه )6 تیر 1405( در نشست خبری طی سخنانی 
اظهار داشت: یکی از مهم‌ترین عوامل ماندگاری 
نهضت عاشورا طراحی امام حسین)ع( برای قرائت و 

روایت از عاشورا بود.
وی عنوان کرد: امروز هم یکی از رسالت‌های 
خبرنگاران ما بعد از این پیروزی‌هایی که خداوند 
نصیب ملت ما کرد، روایت این پیروزی مهم است 
و‌ نباید بگذاریم دشمن با القاء شک‌ها این پیروزی را 

کم‌رنگ کند و شکست‌های خود را بپوشاند.
نماینده ولی فقیه در سپاه گفت: ما امروز در 
مذاکره هم از موضع یک ملت پیروز می‌رویم و این 
دشمن ماست که دچار استیصال شده است. مذاکره 
برای ما هرگز گزینه اصلی نیست و ما جهاد و مقاومت 
را گزینه اصلی می‌دانیم اما در عین حال از فرصت 

مذاکره هم غفلت نمی‌کنیم.
وی گفت: دو شاخص در اساس و بنیان سپاه 
نقش اصلی و‌ محوری دارند؛ شاخص اول ولایتمداری 
است؛ زیرا سپاه برای سربازی ولایت تأسیس 
شد و اعتقاد سپاه این است که خدامحوری بدون 
 ولایتمداری امکان ندارد و بر این اصل استقامت 

دارد.
را  حاجی‌صادقی ظلم‌ستیزی  حجت‌الاسام 
شاخص اصلی دیگر سپاه دانست و گفت: در گذشته 
و حال دشمنان تلاش زیادی کردند با فضاسازی و 
جنگ روانی این نهاد مطیع فرمان‌بر ولایت را تضعیف 
کنند اما هرگز موفق نشدند و در ادامه هم موفق 

نخواهند شد.
سپاه هرگز با استکبار آشتی نخواهد کرد

وی عنوان کرد: سپاه ولایتمداری خود را با تقدیم 
شهدای بسیار اثبات کرده است و مانند امام‌حسین)ع( 
می‌گوید؛ »در راه خدا سر می‌دهیم اما با دشمن دست 
نمی‌دهیم«، سپاه هرگز با استکبار آشتی نخواهد کرد 

و دشمنی ما با استکبار هرگز پایان نخواهد یافت.
نماینده ولی فقیه در سپاه ادامه داد: قرآن به ما 
فرموده است؛ »با دشمنان خدا دوستی نکنید زیرا در 
این صورت از مرز ایمان خارج شده‌اید«، لذا فرهنگ 
استکبارستیزی در اساس سپاه است و سپاه هنوز 
هم اسرائیل را یک غده سرطانی می‌داند و ما در 
اندیشه نابودی او هستیم و سلطه آمریکا را برای همه 
مسلمانان مضر می‌دانیم؛ سپاه در‌ مبارزه با استکبار 

گرفتار تردید، شک و تزلزل نخواهد شد.
وی گفت: بین ما و استکبار دیوار دشمنی بلند 
است و ما هرگز به آن‌ها اعتماد نمی‌کنیم. فرماندهان 
و آحاد پاسداران فعلی مانند شهیدان بر پیمانی که 
با ولیّ خدا بسته‌اند استوارند و‌ هزینه این استقامت 
را هم می‌دهند. امروز همه نیروهای سپاه با تمام 
قدرت، آمادگی کامل و دست به‌روی ماشه با قدرت 
و اراده قوی آماده هستند در صحنه‌ای که ولایت 
نیاز داشته باشد به میدان بیایند و با دشمن برخورد 
 کنند. سپاه همان‌طور که نسبت به امامین انقلاب 
47 سال است ولایتمداری را اثبات کرده و نشان داده 
است، رفت‌وآمد دولت‌ها و مجلس‌ها در رفتار او‌ تغییر 
ایجاد نمی‌کند، امروز هم رهبریِ آیت‌الله سید مجتبی 

خامنه‌ای را موهبت الهی می‌داند.

حجت‌الاسام حاجی‌صادقی عنوان کرد: من 
به‌عنوان کسی که در جریان فعالیت خبرگان بودم 
شهادت می‌دهم رهبر معظم انقلاب را خداوند انتخاب 
کرد و خدا کاری کرد تا نام و راه خامنه‌ای تعطیل 
نشود. سپاه نسبت به این رهبر حکیم و فرزانه مانند 
دو امام گذشته سربازی می‌کند و خدا را بابت این 
نعمت شکر می‌کنیم. ما هر موضع‌گیری خود را 
منطبق با رهبر معظم انقلاب می‌کنیم و هرگز هم از 

این موضع کوتاه نمی‌آییم.
وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود درباره 
مسائل مطرح‌شده درخصوص مذاکره با آمریکا گفت: 
این‌که رهبر معظم انقلاب فرمودند؛ »علی‌الاصول 
نظر دیگری داشتم«، اصول ایشان اصول قرآنی 
مانند اصل‌های بی‌اعتمادی به دشمن، آشتی‌ناپذیری 
دشمن و ورود از موضع پیروزمندانه به مذاکره 
است. آنچه ما به‌دست آورده‌ایم آن است که ایشان 
مطلوب‌هایی داشتند که دوستان شعام نتوانستند 
همه آن‌ها را محقق کنند اما ایشان اجازه دادند در 
قبال تعهدی که مسئولیتی می‌دهند آن‌ها با دقت و 
احتیاط راه را ادامه دهند. ایشان تأکید کردند که 
مسئولان با حُسن‌نظر و تلاش زیاد و از سر دلسوزی 

اقدام کردند.
نماینده ولی فقیه در سپاه اضافه کرد: وقتی 
رهبر عزیزمان مسئولان را این‌طور توصیف می‌کنند 
دیگران نباید مسئولان را با القاب ناشایست خطاب 
قرار دهند اما این‌که بگوییم همه جزئیات را رهبر 
معظم انقلاب تأیید کردند، حرف غلطی است. از سوی 
دیگر این‌که بگوییم حرفی را بر مقام معظم رهبری 
تحمیل کردند هم درست نیست. رهبر معظم انقلاب 
با شجاعت و اقتدار در حال رهبری هستند و این‌که 
ایشان فرمودند؛ »علی‌الاصول نظر دیگری داشتم« 
یعنی کسی چیزی بر ایشان تحمیل نکرده است 
اما برای دشمن پیام روشنی داشت که؛ »ما بیش از 

این‌ها از شما طلب داریم«. 
وی گفت: نکته بعدی این است که رهبر معظم 
انقلاب محکم بر سر‌ مواضع خود ایستاده و این پیام 
را به مسئولان داشته‌اند؛ »این چیزی که شما تهیه 
کردید حداقلی است و مطلوب نیست«، و اجازه ایشان 
هم مشروط است. مسئولان شعام به‌هردلیلی به این 
کار تن دادند و پس از جلسات رئیس‌جمهور با رهبر 
معظم انقلاب، ایشان اجازه مذاکره را صادر کردند. 

آنچه در مذاکرات می‌آید تمام خواسته‌های ما نیست 
و ما از خواسته‌های خود مانند خون‌خواهی رهبر 

شهید کوتاه نمی‌آییم.
حجت‌الاسام حاجی‌صادقی اظهار داشت: همه 
ما باید با تمام وجود در صحنه حضور پیدا کنیم 
تا مسئولان همین مقدار را که اجازه گرفتند، 
بتوانند انجام دهند و ما باید مطالبه‌گری کنیم، زیرا 
مطالبه‌گری موضوع بسیار خوبی است. مسئولان ما 
نماینده یک ملت خشمگین‌اند که از شهادت رهبر 
خود داغدار است و باید با قدرت بروند و همین 
مقداری را که اجازه گرفتند، محقق کنند، اما نباید 
اجازه دهیم دشمن از این مطالبه‌گری سوءاستفاده 
کند زیرا دشمن به‌دنبال آن است تا نیروهای انقلاب 

را از درون دچار فرسایش کند.
وی عنوان کرد: این بعثت عظیمی را که به‌برکت 
خون این رهبر شهید پدید آمده است، نباید بگذاریم 
دشمن با اختلاف از بین ببرد. دشمن باید آرزوی 
اینکه روزی بتواند سپاه را از سربازی و جان‌فداکردن 
در مسیر ولایت بازبدارد، به گور ببرد. سپاه بر خود 
واجب می‌داند در مسیر ولایت از همه‌چیز خود بگذرد. 
پیوند عمیق سپاه با ولایت آن‌قدر مستحکم است که 
با این چیزها متزلزل نمی‌شود، این بی‌انصافی است 
که ما فرماندهان فعلی سپاه را به‌نسبت فرماندهان 
شهید در دو مسیر ببینیم؛ من شهادت می‌دهم 
فرماندهان موجود هم حاضرند از همه چیزشان 
بگذرند ولی سر سوزنی از ولایتمداری کوتاه نیایند 

و تحت هیچ شرایطی از ولایتمداری کوتاه نمی‌آیند.
حجت‌الاسام حاجی‌صادقی گفت: یکی از 
شیوه‌های دشمن این است که حتی در شکست هم 
روایت پیروزی ارائه دهد؛ لذا خودشان هم می‌دانند 
که این قرائت آن‌ها درست نیست اما از نظر ما 
هم این توافق کامل نیست و آن‌قدر به این دشمن 
بی‌اعتمادیم که در مرحله عمل هم بی‌اعتماد وارد 
می‌شویم. ما تنگه هرمز را در اختیار داریم و نیامدیم 
تا جهاد را ترک کنیم؛ دولتمردان فرصتی خواستند 
تا با مذاکره کار را به‌پیش ببرند اما اگر دشمن به 
تعهدات خود عمل نکند تنگه هرمز در اختیار ماست 

و رزمندگان آماده هستند کار‌ خود‌ را انجام دهند.
وی درباره حواشی درخصوص مباحث مطرح‌شده 
پیرامون خود و سعید جلیلی گفت: آقای جلیلی 
نماینده حضرت آقا در شعام هستند؛ من نسبت‌هایی 

را به ایشان دیدم که ناروا و ظلم به ایشان بود. با توجه 
به بیانات خود وی در جلسه‌ای که فقط من نبودم و 
حتی یکی از خبرنگاران هم آنجا حضور داشتند من از 

او دفاع کردم و از بیانیه دفتر وی تعجب کردم.
نماینده ولی فقیه در سپاه افزود: برخی می‌گفتند 
آقای جلیلی می‌گوید؛ »رهبر انقلاب اصلًا با مذاکره 
موافق نیستند«، اما خود او )جلیلی( با صراحت گفت؛ 
»حضرت آقا با مذاکره عزتمندانه مخالفتی ندارند«؛ 
دوباره من سؤال کردم؛ »پس حضرت آقا با اصل 
مذاکره با رعایت اصولش مخالفتی ندارند؟«، که او 
گفت؛ »خیر، مخالفتی ندارند«، اتفاقاً نباید به نام او 
بیان کنند که حضرت آقا مخالف مذاکره بوده است و 

شعام خودش رفته مذاکره کرده است.
وی تصریح کرد: همچنین به او نسبت دادند که 
وی برخی افرادی را که در شعام به این تفاهم‌نامه 
رأی دادند، خائن می‌داند ولی خود او )جلیلی( در‌ 
جلسه گفت؛ »وقتی رهبر معظم انقلاب آن تعابیر 
را درباره مسئولان بیان داشتند نظرشان این‌گونه 
نبوده است«، نگاه آقای جلیلی اخلاق‌مدار است و من 
خواهش می‌کنم خود او نسبت به چیزی که من نقل 

کردم، روشنگری کند.
حجت‌الاسلام حاجی‌صادقی ادامه داد: نکته بعدی 
این بود که می‌گفتند؛ »ارائه اسناد با طبقه‌بندی بالا از 
سوی جلیلی صورت گرفته است«، که من گفتم؛ این 
کار از سمت وی نبوده است. او بیش از همه از این 
مکاتبات باخبر است اما به‌خاطر حفظ امنیت کشور 
حاضر به ارائه این اسناد نشد. طرفداران او از مرز تقوا 
خارج نشوند و مواظب باشیم افراد را به اموری که به 

آن اطلاع نداریم متهم نکنیم.
گام اول ولایتمداری بصیرت است

وی با اشاره به اصول ولایتمداری در جامعه تأکید 
کرد: گام اول ولایتمداری بصیرت است و باید مراقب 

باشیم دشمن بین صفوف ما اختلاف‌اندازی نکند.
نماینده ولی فقیه در سپاه اظهار داشت: دشمنان 
بیرونی و هسته‌های نفاق داخلی تلاش می‌کنند 
نیروهای انقلاب همدیگر را بخورند و یکدیگر را دفع 
کنند؛ دشمن نمی‌خواهد نیروهای انقلاب علیه آن‌ها 

اقدام کند.
 رهبری در مذاکرات اذن دادند 

نه جلوتر از ایشان حرکت کنیم و نه تفریط داشته باشیم
وی ادامه داد: حضرت آقا در مذاکرات اذنی دادند 
و ما هم نه جلوتر از ایشان حرکت کنیم و نه تفریط 
داشته باشیم اما مطالبات خود را مطرح کنیم؛ باید 
مراقب باشیم گرفتار تفرقه نشویم؛ همچنین خواهشم 
از منادیان و مداحان هم این است که وحدت‌بخش 
باشیم و بدانیم که رهبر معظم انقلاب اجازه مشروط 
به مذاکرات دادند و ما هم در عین حفظ مطالبات، 

حامی باشیم.
 کشورهای حاشیه خلیج‌فارس فهمیدند که 

خاک‌ دادن به دشمنان امنیت نمی‌آورد
نماینده ولی فقیه در سپاه تأکید کرد: ایرانِ فردا 
یک ابرقدرت و تأثیرگذار در جهان و تعیین‌کننده 
معادلات خواهد بود؛ امروز همچنین کشورهای 
عربی حاشیه خلیج‌فارس هم فهمیدند خاک ‌دادن به 

دشمنان امنیت نمی‌آورد.
به گزارش تسنیم، وی با اشاره به اقدامات 
جنایتکارانه دشمنان علیه ایران ادامه داد: به‌دلیل 
جنایات دشمنان شعار »مرگ بر آمریکا« و »مرگ 

بر اسرائیل« ذکرالله است.

63 تن از فقهای مجلس خبرگان با صدور 
بیانیه‌ای تأکید کردند: موضوع تعیین متجاوز و 
معرفی عاملان مهدورالدم جنایت‌های کم‌نظیر 
رئیس‌جمهور  به‌ویژه  اخیر  تحمیلی  جنگ 
جنایتکار آمریکا و نخست‌وزیر پلید رژیم 
صهیونیستی و مجازات آنها و انتقام خون 
امام شهید امت)رضوان‌الله علیه( به هیچ وجه 
مورد اغماض و بی‌توجهی قرار نگیرد و بر هر 
مکلفی که به آنها دسترسی پیدا کند واجب 
 است که این جنایتکاران را به درک واصل 

کند.
63 تن از فقهای مجلس خبرگان با صدور 
بیانیه‌ای با تأکید بر اینکه که رعایت خطوط قرمز 
رهبری واجب شرعی است و تخطی از آنها به هیچ 
وجه جایز نیست، تصریح کردند: همگان به‌ویژه 
مسئولان محترم می‌دانند که در نظام ولایی نظر و 
دیدگاه ولی‌امر فصل الخطاب است و پس از اطلاع از 
نظر قطعی ولی‌فقیه هیچ مسئولی نمی‌تواند و نباید 

بر خلاف نظر ایشان اقدام نماید.
متن این بیانیه بدین شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
مردم بصیر و انقلابی ایران اسلامی

با عرض تسلیت ایام عزای سالار شهیدان 
و اصحاب باوفای آن حضرت و آرزوی سامت و 
طول عمر با عزت رهبر معظم انقلاب اسامی 
مدظله‌العالی و پیروزی قاطع رزمندگان فداکار و 

آرزوی عزت و سربلندی بیشتر برای شما مردم 
حاضر در صحنه، پیرو پیام راهگشای رهبر حکیم 
انقلاب اسامی مدظله‌العالی و حوادث اخیر نکات 

ذیل تقدیم می‌شود:
۱. ضمن تشکر از مسئولان به‌ویژه مذاکره 
کنندگان محترم، که بنا بر تعبیر رهبری معظم از 
سر دلسوزی و حسن نظر به دنبال احقاق حقوق 
ملت ایران و جبهه مقاومت هستند انتظار داریم که 
با ملاحظۀ تجربه‌های مذاکرات خسارت‌بار گذشته 
کاملاً‌ مراقب ترفندهای دشمن فریبکار و بد سابقه 
باشند و توجه داشته باشند که رعایت خطوط قرمز 
رهبری واجب شرعی است و تخطی از آنها به هیچ 

وجه جایز نیست.
۲. موضوع تعیین متجاوز و معرفی عاملان 
مهدورالدم جنایت‌های کم‌نظیر جنگ تحمیلی 
اخیر به‌ویژه رئیس‌جمهور جنایتکار آمریکا و 
نخست‌وزیر پلید رژیم صهیونیستی و مجازات آنها 
و انتقام خون امام شهید امت )رضوان‌الله علیه( 
به هیچ وجه مورد اغماض و بی‌توجهی قرار نگیرد 
و بر هر مکلفی که به آنها دسترسی پیدا کند 
 واجب است که این جنایتکاران را به درک واصل 

کند.
۳. مطابق تعهد مسئولان محترم به رهبری و 
مردم، انتظار می‌رود که هرگونه پیمان شکنی و 
 نقض بندهای تفاهم‌نامه سریعاً پاسخ داده شود. 
از این ‌رو با توجه به استمرار تجاوزات و جنایات 

رژیم پلید صهیونیستی در لبنان و عدم عقب‌نشینی 
از مناطق اشغالی که نقض آشکار بند اول تفاهم 
نامه محسوب می‌شود بازگشایی تنگه هرمز خلاف 
تعهدات مسئولان است و خطایی راهبردی شمرده 
می‌شود و دشمن را در ادامۀ پیمان‌شکنی‌ها و نقض 

تعهداتش گستاخ‌تر خواهد کرد.
۴. مجدداً یادآور می‌شویم که بنابر رهنمود 
واجب الاتباع رهبری معظم مدظله‌العالی حقوق 
هسته‌ای کشور نباید مورد بحث و مناقشه قرار گیرد 

و بایستی از دایره گفت‌وگوها خارج شود.
۵. تثبیت مدیریت تنگه هرمز و دریافت 
غرامت خسارت‌ها و بازگشت اموال بلوکه شده و 
رفع تحریم‌ها و خروج آمریکا از منطقه از مطالبات 
تخلف ناپذیر رهبری و مردم است که لازم است با 
حفظ عزت و کرامت ملت ایران دنبال شود و هرگونه 
سهل انگاری در این زمینه قطعاً با عکس‌العمل ملت 

مواجه خواهد شد.
۶. مسئولان بایستی از هر سخنی که موجب 
گستاخی دشمن و ایجاد توهم ناتوانی کشور و 
عدم تاب‌آوری ملت باشد اجتناب کنند و اینک که 
مقاومت جانانۀ رزمندگان جان‌فدای ما، آمریکای 
مستکبر را به استیصال کشانده نبایستی سخنانی 
گفته شود که ضعف و ناتوانی کشور از آن استشمام 

گردد.
۷. همگان به‌ویژه مسئولان محترم می‌دانند که 
در نظام ولایی نظر و دیدگاه ولی‌امر فصل الخطاب 

است و پس از اطلاع از نظر قطعی ولی‌فقیه هیچ 
مسئولی نمی‌تواند و نباید بر خلاف نظر ایشان اقدام 

نماید.
۸. از آنجا که بر اساس شواهد فراوان دشمن 
به دنبال کسب فرصت برای تجدید قوا و خرید 
زمان برای برخی برنامه‌های خود از جمله انتخابات 
آینده است و پس از آن احتمال حمله مجدد بسیار 
خواهد بود بایستی در مهلت مقرر ۳۰ روزه و 
۶۰روزه تکلیف موارد مطروحه در تفاهم‌نامه تعیین 
 شود و از فرسایشی شدن این گفت‌وگوها جداً پرهیز 

گردد.
۹. از ملت عزیز تقاضا داریم که کماکان حضور 
آگاهانه و با صلابت خویش را در میدان ادامه دهند 
و ضمن حفظ اتحاد مقدس و پرهیز از هر اقدام 
مخل این اتحاد، به سخنان تفرقه‌افکنانۀ برخی 
ناآگاهان که به دنبال محدودسازی این بعثت ‌الهی 
هستند اعتنایی نداشته باشند. حضور مردم تا زمانی 
که رهبری معظم مدظله‌العالی مصلحت بدانند 

ضروری و تعیین‌کننده است.
۱۰. خادمان ملت در مجلس خبرگان نیز به 
عنوان بخشی از مردم در کنار رهبری عزیز و قاطبۀ 
ملت ضمن آرزوی موفقیت برای مسئولان محترم 
منتظر تحقق شروط و وعده‌ها می‌مانند و عنداللزوم 

به تکلیف شرعی خود عمل خواهند کرد.
و السلام علیکم و رحمة الله و برکاته
۱۴۰۵/۰۴/۰۶


